



Обвиняемому в причинении вреда здоровью детей в результате падения металлической конструкции у ДК имени Солдатова избрана мера пресечения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей), по факту причинения вреда здоровью людей в результате падения 24 мая 2017 года в городе Перми у ДК имени Солдатова металлической конструкции во время репетиции к празднику Славянской письменности. Вчера, 25 мая 2017 года, 30-летнему предпринимателю, под руководством которого были выполнены работы по возведению металлической конструкции, было предъявлено первоначальное обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью человека). Сегодня, 26 мая 2017 года, по ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, обвиняемый, являясь ответственным исполнителем работ по установке сценического оборудования, дал незаконное указание подчиненным ему техникам по монтажу не монтировать и не закреплять переднюю опору конструкции к звуковым башням, на которых были подвешены акустические системы. Около 13 часов 30 минут 24 мая 2017 года от сильного порыва ветра одна из 2 звуковых башен упала на участников мероприятия. В результате 7 несовершеннолетних детей в возрасте от 7 до 15 лет получили травмы различной степени тяжести, в том числе здоровью 14-летней девочки был причинен тяжкий вред.

В настоящее время пострадавшим детям оказывается необходимая медицинская помощь. Следователями проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

26 Мая 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1130568>